
統計学基礎 第20回 チャレンジ問題 

統計検定(問題例)に挑戦 

 

[3級 AQ1]  次のデータは右手と左手での反応違いを調べるためにそれぞれストップウォ

ッチで 60秒を測る実験を行った結果のデータである．次の問いに答えなさい．  

右手(x)と左手(y)のデータの相関係数を次のAからDの中から一つ選べ．  

A. -0.138   B. 0.138   C. -0.005  D. 0.005 

 

 

[2 級 Q3-01] 下の 3 つの散布図の中で最も相関係数の絶対値が大きいのはどれか。①から

⑤のうちから一つ選びなさい． 

 

       I             II             III 

                   図 散布図 

 

① I   ② II   ③ III   ④ すべての相関係数は同じ ⑤ 情報不足で解答不能 

 

 

[2 級 Q3-02] 2 つの得点 X,Y の相関係数は –0.79 であった。X と Y の値の関係に関して

もっとも適切なものはどれか。①から⑤のうちから一つ選びなさい。 

 

① Y の変動の約 64% を Y に基づく X への最小 2 乗直線で説明できる 

② X の増加と Y の増加が対応している 

③ X の減少と Y の減少が対応している 

④ X の減少が Y を増加させる 

⑤ X の増加と Y の減少が対応している 


